



В Республике Мордовия местному жителю назначены принудительные меры медицинского характера за совершение преступления в отношении своих несовершеннолетних детей

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения постановления о применении принудительной меры медицинского характера в отношении 47-летнего жителя поселка Зубова Поляна, совершившего общественно опасное деяние, предусмотренное п. «б» ч.3 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное в отношении двух лиц).

Следствием и судом установлено, что в ночное время 14 июля 2015 года мужчина, находясь у себя дома в поселке Зубова Поляна, нанес своим спящим детям - 17-летнему мальчику и 14-летней девочке несколько ударов кухонными ножами в область грудной клетки. После этого дети длительное время находились на лечении в больнице, а причиненные телесные повреждения квалифицированы как причинившие тяжкий вред здоровью. В ходе расследования было установлено, что мужчина злоупотребляет спиртным, незадолго до произошедшего длительное время находился в алкогольном «запое».

В отношении обвиняемого проводилась судебная психиатрическая экспертиза, которая показала, что мужчина является невменяемым и нуждается в принудительном лечении. Постановлением суда мужчина освобожден от уголовной ответственности, и к нему применены принудительные меры медицинского характера в условиях стационара специализированного типа.

16 ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/989298>